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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Турнир Приволжского федерального округа по баскетболу 3х3 среди обучающихся учебных заведений среднего профессионального образования (далее – Турнир) проводится при поддержке аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе и Правительства Нижегородской области.
Цели турнира:
- популяризация баскетбола 3х3 в Приволжском федеральном округе и привлечение студентов СПО к регулярным занятиям спортом;
- создание условий для развития баскетбола 3х3 в Приволжском федеральном округе;
- выявление лучших непрофессиональных команд по баскетболу 3х3 среди обучающихся учебных заведений СПО; 
- физическое, духовное и патриотическое воспитание молодежи;
- пропаганда здорового образа жизни среди молодёжи.

2. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в три этапа:
I этап – соревнования внутри образовательных учреждений СПО – ноябрь - февраль; 
II этап (региональный уровень) – отборочные соревнования в субъектах Российской Федерации, входящих в состав Приволжского федерального округа – март-май; 
III этап (окружной Суперфинал) – 1 декада июля, г.Н.Новгород.
Сроки проведения этапов соревнований внутри регионов могут быть скорректированы согласно рекомендациям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Сроки проведения этапов Турнира в текущем сезоне – Приложение 1.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ ЭТАПОВ ТУРНИРА

Проведение I этапа осуществляется руководителями учебных заведений среднего профессионального образования.
II этап проводится органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования, физической культуры и спорта, а также региональной федерацией баскетбола.
Организаторами III этапа (Суперфинала) являются: 
- Некоммерческая организация «Фонд содействия развитию институтов гражданского общества в Приволжском федеральном округе»;
- Некоммерческая корпоративная организация «Нижегородская баскетбольная ассоциация»; 
- Региональная общественная организация «Федерация баскетбола Нижегородской области» (далее – ФБНО). 
Непосредственное проведение Суперфинала возлагается на ФБНО и Главную судейскую коллегию, формируемую из арбитров, имеющих соответствующие лицензии судей по баскетболу 3x3 и допущенных к обслуживанию матчей чемпионатов России среди молодежных команд, а также турниров 3х3 под эгидой Российской Федерации баскетбола 3х3.
Состав Главной судейской коллегии: 
- Главный судья соревнований, определяемый ФБНО;
- Главный секретарь соревнований;
- Заместитель главного судьи; 
- Заместитель главного секретаря;
- Судейский корпус (численность определяется в зависимости от количества игровых площадок Турнира).

4. УЧАСТНИКИ ТУРНИРА

Участниками соревнований могут быть только учащиеся учебных заведений среднего профессионального образования (техникумы, колледжи). Все игроки, включённые в заявку команды, должны быть учащимися одного учебного заведения СПО.
В Суперфинале турнира принимают участие команды-победители регионального отбора (II этапа), представляющие 14 регионов Приволжского федерального округа.
Турнир проводится в 2-х категориях: ЮНОШИ и ДЕВУШКИ – студенты СПО. Соревнования среди команд девушек и юношей проводится раздельно.
Состав команды не более 5 человек (4 игрока, 1 тренер). 
Общее количество участников делегации региона на Суперфинал – 10 человек (команда юношей и команда девушек). 
К участию в соревнованиях также НЕ ДОПУСКАЮТСЯ сборные команды, в состав которых входят учащиеся специализированных спортивных учебных заведений СПО.
В случае нарушения порядка комплектования команда, нарушившая настоящее Положение, дисквалифицируется. 

5. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводится в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол» в дисциплине «баскетбол 3х3», утверждёнными Министерством спорта Российской Федерации, Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации, утверждённым Минспортом России и Роспотребнадзором. 
Протесты подаются только представителем команды, указанным в заявке, в письменном виде в Главную судейскую коллегию с предоставлением доказательств в течение 24 часов.
Система проведения соревнований и Суперфинала определяется Главной судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд и состоит из групповой стадии и стадии плей-офф. 
На всех этапах участники команды должны иметь два комплекта единой спортивной формы (в случае совпадения цветов команда использует запасной комплект игровой формы). Игроки и тренеры допускаются к участию в соревнованиях только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.
Программа Суперфинала:
- 1 день – заезд команд, работа мандатной комиссии (допуск участников и жеребьевка);
- 2 день – предварительные и финальные игры, награждение победителей;
- 3 день – экскурсионная программа, отъезд команд.
Точная программа Суперфинала турнира доводится до регионов округа не позднее, чем за 1 месяц до проведения финала (до 1 июня).

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие в Суперфинале 1-3 места, награждаются кубками, тренер и игроки команд – медалями и дипломами. Лучшие игроки награждаются ценными подарками.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансовое обеспечение расходов, связанных с организацией и проведением I и II этапов соревнований, обеспечивают проводящие организации на местах, а также органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования и в области физической культуры и спорта.
Расходы на командирование участников на III этап соревнований (транспортные расходы, питание в пути и страхование участников) несёт командирующая сторона (регион). 
Организация проживания и питания участников во время проведения Суперфинала турнира, памятных подарков и другие организационные расходы несет принимающая сторона (Правительство Нижегородской области). 
Некоммерческая организация «Фонд содействия развитию институтов гражданского общества в Приволжском федеральном округе» обеспечивает приобретение наградной продукции: кубки, медали, дипломы с рамками и призы лучшим игрокам Суперфинала турнира. 


8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиям правил по виду спорта «баскетбол». 
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 года № 1144Н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

9. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ТУРНИРЕ 

Команда допускается к участию в соревнованиях III этапа только в случае подачи электронной заявки на сайте: 52.basketball (раздел ЗАЯВКА).
Срок подачи заявок для участия в Суперфинале турнира строго ограничен. Заявочная кампания проводится с 1 по 15 июня.
После получения от команды электронной формы заполненного бланка участника командам отправляется электронное подтверждение о принятой заявке в виде официальной заявки Турнира.
В день приезда в комиссию по допуску участников Суперфинала турнира подаются следующие документы:
- официальная заявка Турнира;
- паспорт гражданина Российской Федерации каждого члена делегации;
- справка с места учёбы с фотографией и печатью, подтверждающая обучение в участника в учебном заведении СПО (на каждого игрока); 
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.


Контакты: 
Региональная общественная организация «Федерация баскетбола Нижегородской области». 
Адрес: г. Нижний Новгород, ул. Карла Маркса, д. 23
Телефон: +7 987 548-64-00
Электронная почта: office@52.basketball
Отдел по организации спортивных мероприятий (соревнования по баскетболу 3х3): event@52.basketball

Приложение 1
к Положению


Сроки проведения 
отборочных и финальных соревнований Турнира Приволжского федерального округа по баскетболу 3х3 среди обучающихся учебных заведений среднего профессионального образования
в сезоне 2022-2023 гг.


I этап – соревнования внутри образовательных учреждений СПО – ноябрь 2022 г. – февраль 2023 года; 
II этап (региональный уровень) – отборочные соревнования в субъектах Российской Федерации, входящих в состав Приволжского федерального округа – март-май 2023 года; 
III этап (окружной Суперфинал) – с 13 по 15 июля 2023 года, г.Н.Новгород.
Срок подачи заявок для участия команд регионов округа в Суперфинале турнира – с 1 по 15 июня 2023 года.

